
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Kanu: Aufbaukurs Ostern 2014
Austragungsort:
Kurstage: 5
Teilnehmerzahl: 23
Rückgesandte Bögen: 8
Rückläufer in Prozent: 35%

Frage 2: Wie fandest du das Anmeldeprocedere?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 2 25%
Sehr gut 6 75%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „Anmelden ist super einfach und das Buchen von Ausrüstung ist echt unkompliziert toll!!“

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 1 13%

Sehr gut 7 88%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „Besser geht es nicht!“

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0,5 6%
In Ordnung 0 0%

Gut 5 63%
Sehr gut 2,5 31%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Schlecht - sehr gut: „Das war der Tag mit retten und bergen, oder?“

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 2 25%

Gut 1 13%
Sehr gut 5 63%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-

Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?
Viel zu klein 0 0%

Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 4 50%
Etwas zu groß 3 38%
Viel zu groß 1 13%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Viel zu groß: „Zu Ostern war die Gruppe recht groß, was logistisch zu merken war.“

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?
Viel zu kurz 1 13%

Etwas zu kurz 2 25%
Genau richtig 5 63%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Viel zu kurz: „scherzhaft gemeint, denn man kann dann nicht genug bekommen!!!“

Ardéchegebiet, Frankreich

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Gut: „Bessere Beschreibung der Paddeltechniken, wenn das möglich ist.“

Genau richtig: „Die Gruppeneinteilung war manchmal etwas unverständlich: z.B. ich will viel üben heißt nicht Anfänger sein, 
wurde aber nicht immer so verstanden.“
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Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?
Ungeeignet 0 0%

Wenig geeignet 0 0%
1 13%

Gut geeignet 5 63%
Sehr gut geeignet 2 25%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Gut geeignet: „Die Fortbildung letztes Jahr mit Wildwasserkanal zum Üben und dann an die Naturflüsse ran war effektiver.“

Frage 9: Wie ist deine Einschätzung des fachlichen Lernerfolges?
Sehr gering 1 13%

Gering 0 0%
In Ordnung 1 13%

Hoch 5 63%
Sehr hoch 1 13%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gering: „durch das wenige Wasser nur sehr geringe Fortschritte erzielt.“

Frage 10: Welche Bedeutung hat die Fortbildung für die weitere pädagogische Arbeit?
Sehr gering 0 0%

Gering 0 0%
In Ordnung 4 50%

Hoch 3 38%
Sehr hoch 1 13%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 11: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 3 38%
Sehr gut 5 63%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Gut: „das wenige Wasser wurde durch die soziale Komponente wettgemacht!“

Mässig geeignet

Mäßig geeignet: „durch unsichere Wasserstände nur mäßig geeignet → evtl. Austragungsort WW-Kanal Sault-Brenaz?“
Gut geeignet: „Wasserstand lässt sich halt nicht beeinflussen, aber vielleicht wäre so'n Wildwasserkanal für zwei Tage auch 
nicht schlecht, wg. Intensität der Übungen.“

Gut geeignet: „Für das wenige Wasser kann ej keiner was!“

In Ordnung: „In meinem Alter ist man nicht mehr so ehrgeizig, obwohl mich das eine oder andere in-den-Bach-fallen schon 
ein bißchen geärgert hat.“

Hoch: „Als Leiter einer Gruppe muss ich die Gewässer souverän befahren können, dank der Fortbildungen bei euch fühle 
ich mich (auf Sauer und Saar) sicher.“
In Ordnung: „für unsere Paddelwandertage. Ansonsten sind wir in Edenkoben halt zu weit vom Wasser weg.“

Gut: „Bessere Einteilung nach Stärke und Vorerfahrung der Teilnehmer, dann Wildwasserkanal/geeigneter Wassserstand 
auf Naturfluss zum Üben und dann auf die anspruchsvolleren Flüsse mit noch etwas mehr Zeit und es gibt für alles nur die 
Note 1.“
Sehr gut: „Ich fand die Fortbildung (Theorie Grundkurd und Aufbaukurs) theoretisch und praktisch sehr gut! Mann muss 
sonst lange suchen, um so gute Fortbildungen zu finden!“
Sehr gut: „Es war ein toller Lernerfolg und es waren tolle Mitfahrer und Übungsleiter vor Ort. Vielen Dank, weil wir Lehrers 
auch nicht immer ganz pflegeleicht sind.“ 
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